

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключения nudистов в Крыму-2. Часть 1

Сегодня, ребята мы идем в поход, - торжественно объявил Семен, когда дети выбрались из своих палаток и собрались на завтрак

Мы пойдем к ближайшему склону, чтобы заняться альпинизмом, - добавила мать Толика, - лазить по горам можно будет на ваш выбор - в одежде или без. А вот взрослым нужно одеться, потому что там могут быть и другие туристы. Особенно это касается тебя, Семен. Я знаю, что ты не против полазить по горам в чем мать родила, но, если подросткам это позволительно, то тебя туристы точно не так поймут.

Я особо и не горю желанием, - обидчива пробормотал Семен.

Я чур голышом! - прозвенела Даша своим тоненьким голоском.

А я посмотрю по обстоятельствам, - в задумчивости ответил Толик.

Два часа пешего похода с рюкзаками за спиной по горным безлюдным тропинкам Даша, Толик и его родители преодолели без одежды, но когда в далеке показался поселок, компания сделала короткий привал, чтобы одеться. Люда и Даша надели топики и короткие юбочки без трусиков, Толик оказался в одних своих единственных джинсовых шортах на голое тело, а Семен в красных адидасовских трусах для бега, естественно, тоже на голое тело. Так что одежда на наших героях была по сезону - весьма условной. В поселке привыкли к полу-одетым туристам, поэтому на проходящую компанию никто особого внимания не обратил за исключением двух местных подростков одетых по-деревенски: в длинных штанах и рубашках. За плечами они несли допотопные зеленые рюкзаки. Их, идущих в том же направлении, наши nudисты догнали на выходе из поселка.

Здравствуйте. Вы случайно, не на скалы идете? - поинтересовался один из ребят.

Привет, привет. Как раз туда. Если хотите, пойдите с нами. У нас есть всё нужное для скалолазанья снаряжение, - пригласил ребят Семен.

Класс! Спасибо. Мы с удовольствием!

Можно я задам нескромный вопрос? - поинтересовалась Люда, когда компания отошла на приличное расстояние от поселка.

Конечно, валяйте - ответил один из ребят

Вы что это одеты как зимой? Вон солнце как палит.

Ну это: мы так в деревне все ходим, - смущенно ответил мальчишка, оглядывая с ног до головы своих полуголых сверстников

Так вы уже не в деревне. Стыдиться некого. Давайте раздевайтесь. Позагораете по дороге немного.

Честно сказать, мы так обычно и делаем. Вы идите, а мы переоденемся и вас догоним, - улыбнулся мальчишка.

Отлично! - ответила Люда.

Пропустив компанию на некоторое расстояние, ребята разделись, оставшись в одинаковых красивых обтягивающих трусах из лайкры синего цвета и футболках-безрукавках. Когда они догнали компанию, Люда с восхищением оглядывая подростков воскликнула:

Разве можно такие красивые тела прятать под штанами? Вот теперь вы выглядите как настоящие альпинисты. Нам осталось идти совсем недалеко. Еще час и мы будем на месте.

Так, девчуськи-ребятушки, нам, конечно с вами вместе весело, но нам придетсяделиться, -

наконец прервал часовое молчание Семен, - Люда, веди всех к подножью горы, а мы с Толиком пойдем вон той тропой на верх горы, чтобы закрепиться там репшнурами и спуститься к вам сверху.

Договорились, - ответила Люда.

Можешь опять раздеваться. Тут если и есть вероятность встретить туристов, то очень незначительная, - предложил Семен, когда они с Толиком, двигаясь по узкой горной тропе, окончательно скрылись из виду тех, кто мог идти внизу ущелья.

Классно, папа! Футболку я, пожалуй, оставлю, а вот джинсовые шорты будут стеснять движения, поэтому я, наверное, обойдусь без них, - ответил Толик, стягивая шорты.

Деревенские будут в шоке, Толя! Ты рискнешь босиком спускаться? - засмеялся Семен.

Увидишь мы их сделаем тоже сторонниками нудизма. Да. Кроссовки я сниму.

Подойдя к условленному месту, Семен принялся крепить карабины и веревки для спуска. А Толик тем временем надел свою альпинистскую безрукавку и принялся закреплять на своем теле страховочные стропы. Стropы в результате так обвили тело подростка, пропуская между собой его изгибы и выступающие части, что с первого взгляда можно было не обратить внимания, что кроме футболки на нем ничего больше нет. Кстати, двое парней-альпинистов, проходя мимо, как ни в чем не бывало, поприветствовала Толика, не обратив внимания на его откровенно выступающее между строп молодое увесистое достоинство.

Ну вот. Все готово, - наконец произнес Семен, критически оглядывая Толика.

Пап, ты видел этих двух парней? Они ничего даже не заметили, - удивился Толик, указывая на удаляющихся вниз по тропе альпинистов.

Ха-ха! Пускай идут. Так... . Дай-ка, я проверю стропы. Тут ведь главное, чтобы, как у парашютистов, твои яйца не оказались между строп в критический момент, - Семен проверил натяжку строп вокруг бедер и паха сына и с удовлетворением защелкнул карабин страховки.

Ну понеслась! , - Толик начал спуск.

Постой! Чуть не забыли, - подавая сыну каску, ответил Семен, - А вот теперь - с богом!

Ощущения от спуска были необыкновенные. Таких чувств Толик никогда в жизни не испытывал. Дрожь в теле от борьбы со страхом сменялась чувством необыкновенной свободы. Прохладный горный ветер обдувал все изгибы и выступы его тела. Оказавшись без опоры в свободном спуске по середине горы он почувствовал сильное возбуждение. Когда отца уже видно не было, а своих друзей, ждущих внизу, Толик видел в виде маленьких цветных точек, мальчик остановился на выступе горы. Чтобы снять нахлынувшее возбуждение, он принялся неистово мастурбировать. Проводив улетевшую в пропасть струю горячей спермы, которую ветер разорвал на мелкие капли, подросток вдруг остановил свой взгляд на притаившемся горном козле. Тот стоял замерши в нескольких метрах от подростка и, казалось, с удивлением наблюдал за Толиком. Мальчику стало необыкновенно смешно, но, после такого привала он, собравшись силами, все же продолжил спуск. Когда он, наконец, приблизился к группе ожидавших его друзей, то обратил внимание не только на ошеломленные его наготой взгляды деревенских мальчишек, но и на то, что Даша снимала на видео весь его спуск с горы. Молодец сынок. Снимай стропы, - поприветствовала его Люда.

Было просто необыкновенно классно! - выдохнул Толик.

Не сомневаюсь, - загадочно улыбнулась Даша, - я тебе потом прокручу запись.

А ты ничего не забыл надеть? - усмехнулся один из деревенских ребят, глядя на голого ниже пояса Толика.

Ой. Ля-ля! Я и вправду забыл надеть шорты - засмеялся Толик.

Ой да ладно. Что парня без штанов в первый раз увидел? - махнула рукой Даша.

Ребята кто следующий? - поинтересовалась Людмила, как бы не обобщая внимание на замешательство деревенских подростков.

Я! - уверенно ответил белобрысый с короткой стрижкой пацан.

Надевай стропы. Как будешь готов, дай знать и я проверю натяжение. Кстати, если хочешь голеньким на гору лезть, то никто тут за это тебя не осудит. - сказала Люда.

Я пожалуй, так в шортах поднимусь, - ответил смущенно белобрысый, затягивая крепление у себя на бедрах. Людмила беззастенчиво ощупала подростка под стропами, прямо в паху и убедившись в надежности крепления подтолкнула его к горе.

А я пока позагораю, - снимая майку и подставляя голое тело полуденному солнцу, вставил Толик. Отчего у оставшегося у подножья скалы деревенского парня глаза ещё больше округлились.

Да ты не удивляйся, Саша. Мы люди, которые отдыхают совсем без одежды, - обращаясь к подростку по имени, решила все-таки объяснить Людмила. Этот её комментарий вряд ли успокаивающе подействовал на подростка, который молча продолжал наблюдать за голым сверстником, который непринужденно рассматривал видеозапись своего спуска с горы, сидя на камне рядом с подругой. Даша тем временем прокрутила запись на середину, где Толик увидел себя стоящим на уступе скалы и занимающегося онанизмом в компании с горным козлом. Мальчик не ожидал, что оптика камеры способна так качественно отражать события на довольно большом расстоянии. От такой картины его смущение сменилось гомерическим смехом:

Немедленно сотри это!

А вот и не буду, - подхватила смех друга Даша.

А ну-ка отдай, - Толик в шутку обхватил Дашу руками и, пытаясь выхватить камеру, потянул ее так, что девочка легла на спину, отчего её юбка задралась, открыв перед стоящим напротив Сашей то, что под ней скрывалось. От возбуждающей возни Даши и Толика Саша почувствовал, что не в состоянии совладать с появившимся возбуждением. Его член стал набухать и теперь уже четко проявлялся через обтягивающие шорты из блестящей лайкры. Людмила, заметив это лишь незаметно улыбнулась. Наконец, Толик отобрал камеру у подруги и нажал на кнопку "Стереть". Даша вновь присела на камень, поправив юбку так, что теперь всё было опять тщательно скрыто от чьих-либо любопытных глаз. Ребята, я пойду следующей, если вы не против, - произнесла Людмила, когда по веревке съехали вниз страховочные стропы.

Вперед, мама. Аккуратнее только. Я отправлю всех вас наверх и сам поднимусь последним, - ответил за всех Толик.

Пока ребята и девчата, - Людмила начала подниматься вверх, провожаемая взглядами подростков. Саша в очередной раз за день испытал шок, увидев, что у поднимавшейся наверх по склону женщины, так же как у Даши под юбкой не оказалось трусиков.

Когда Даша следующей после Людмилы скрылась из виду за скалами, Толик глядя на проступающее из-под лайкры шорт возбуждение Саши промолвил:

Санек не очкуй. Что так и будешь ходить с выпирающей палкой? Если хочешь, вынимай своего друга на свободу и снимай напряжение сам или тебе помочь?

Ты это о чем? - удивился Саша.

Вот о чем, - Толик поднялся с камня, подошел к парнишке и обеими руками резко стянул с него лайкровые шорты из-под которых освободился достаточно крупный член. Пока подросток что-либо успел сказать, Толик встал перед ним на колени, обхватил рукой ствол и полностью погрузил его себе в рот. Потом языком, как его учил Игорь, он стал ласкать уздечку подростка, проникать за крайнюю плоть вплоть до момента пока из члена Саши не вырвалась горячая струя спермы. Толик на этот раз решил сглотнуть всё до капли и полностью вылизать член своего нового знакомого.